## セオリア ファーマ 株式会社

抗ウイルス化学療法剤 日本薬局方 バラシクロビル塩酸塩錠

## バラシクロビル錠500mg「CEO」

## 販売中止のご案内

謹啓 時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび、「バラシクロビル錠500mg「CEO」」につきまして、誠に勝手ながら、諸般の事情により販売を中止させていただくこととなりましたのでご案内申し上げます。

永きに渡りご愛顧賜りましたこと、心より感謝申し上げます。

大変ご迷惑をおかけし誠に恐縮ではございますが、事情ご賢察のうえ何卒ご了承賜ります ようお願い申し上げます。

今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 【販売中止製品】

製品名	包装	統一商品コード	薬価	経過措置	経過措置	最終製造番号/
				移行時期	満了時期	使用期限
バラシクロビル錠	42錠	123-15697-4	155.40円/	2019年	2020年	M014/
500mg [CEO]	(6錠×7)		1 錠	11月	3月31日	2021年12月

以上

お問い合わせ先



セオリア ファーマ 株式会社 メディカルインフォメーション室 〒103-0022 東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号

CEOLIA TEL 0120-72-1136 (フリーコール 9:00~17:00/土・日・祭日は除く)